

**ДЕКЛАРАЦІЯ**

відповідності матеріально-технічної бази вимогам  
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Спеціалізований Трускавецький санаторій  
Найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,  
«Батьківщина», м.Трускавець, вул.Городище, 6, ЄДРПОУ 02770239,  
прізвище, ім.'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти  
директор Ченцов Валерій Георгійович, тел.(03247) 5-43-81,  
факс (03247)5-40-74, email san.batktivshchyna@ukr.net  
Спеціалізований Трускавецький санаторій «Батьківщина»  
Місце виконання робіт підвищеної небезпеки

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності  
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди  
відсутній

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці  
не проводився

Я, Ченцов Валерій Георгійович, цією декларацією підтверджую  
відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час  
виконання таких робіт підвищеної небезпеки

роботи, що виконуються на висоті 1,3м загальна к-сть працюю-  
чих 300 гол. З них 12  
вик. роботи з підвищ. небезпек.

Інші відомості

Директор санаторію Ченцов Валерій Георгійович, керівники  
прізвище, ім.'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства  
структурних підрозділів, інженер з охорони праці Коваль Микола  
з питань охорони праці та промислової безпеки

Петрович.

Інструкції з охорони праці є в наявності, навчання з охорони праці та  
Наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці.  
інструктажу з питань охорони праці проводяться згідно нормативно-  
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази  
правових актів, експлуатаційна документація та засоби індивідуального  
навчально-методичного забезпечення  
захисту є в наявності і знаходяться у керівників структурних  
підрозділів санаторію.



**В.Г.Ченцов**  
ініціали та прізвище

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання  
у територіальному органі Держпраці 09 листопада 2018 року

Головне управління Держпраці у Львівській області № 637/18 <b>ЗАРЕЄСТРОВАНО</b>	ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ Вх. № 0709/1799/18 2018 р.	Львівська міська рада ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова № 20-2-9725/187 від "05" "11" 2018 р. Адміністратор Мисич А.А.
--	---	---